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EU-Konformitatserklarung

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend
bezeichnete Maschine aufgrund ihrer
Konzipierung und Bauart sowie in der von
uns in Verkehr gebrachten Ausfihrung den
einschlagigen grundlegenden Sicherheits-
und Gesundheitsanforderungen der EU-
Richtlinien entspricht. Bei einer nicht mit
uns abgestimmten Anderung der Maschine
verliert diese Erklarung ihre Gltigkeit.
Produkt: Hochdruckreiniger

Typ: 1.169-xxx

Typ: 1.170-xxx

Typ: 1.173-xxx

Typ: 1.174-xxx

Einschldagige EU-Richtlinien
2000/14/EG

2006/42/EG (+2009/127/EG)

2014/30/EU

2014/68/EU

Kategorie der Baugruppe

Il

Konformitatsverfahren

Modul H

Heizschlange

Konformitatsbewertung Modul H
Sicherheitsventil
Konformitatsbewertung Art. 4 Abs. 3
Steuerblock

Konformitatsbewertung Modul H
Diverse Rohrleitungen
Konformitatsbewertung Art. 4 Abs. 3
Angewandte harmonisierte Normen
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Name der benannten Stelle:

Fiir 2014/68/EU
TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KolIn
Kenn-Nr. 0035

Angewandtes Konformitdtsbewertungs-
verfahren
2000/14/EG: Anhang V

Schallleistungspegel dB(A)
HDS 6/10 C
Gemessen:
Garantiert:

HDS 6/12 C
Gemessen: 91
Garantiert: 94
HDS 6/14 C (X)
Gemessen: 91
Garantiert: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Gemessen: 88
Garantiert: 91
HDS 7/16 C (X)
Gemessen: 92
Garantiert: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Gemessen: 87
Garantiert: 90
HDS 8/17 C (X)
Gemessen: 93
Garantiert: 96
HDS 8/18 C (X)
Gemessen: 93
Garantiert: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Gemessen: 87
Garantiert: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Gemessen:
Garantiert:

Die Unterzeichnenden handeln im Auftrag
und mit Vollmacht des Vorstands.

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentationsbevolimachtigter:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
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Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2020/02/01
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EU Declaration of Conformity

We hereby declare that the machine de-
scribed below complies with the relevant
basic safety and health requirements in the
EU Directives, both in its basic design and
construction as well as in the version
placed in circulation by us. This declaration
is invalidated by any changes made to the
machine that are not approved by us.
Product: High-pressure cleaner

Type: 1.169-xxx

Type: 1.170-xxx

Type: 1.173-xxx

Type: 1.174-xxx

Currently applicable EU Directives
2000/14/EC

2006/42/EC (+2009/127/EC)

2014/30/EU

2014/68/EU

Category of the assembly

Il

Conformity process

Module H

Heating coil

Module H conformity evaluation

Safety valve

Conformity evaluation Art. 4 Para. 3

Control block

Module H conformity evaluation
Various pipelines

Conformity evaluation Art. 4 Para. 3
Harmonised standards used

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Name of stated position:

For 2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Service GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

ID no. 0035

Conformity evaluation procedure used
2000/14/EC: Appendix V

Sound power level dB(A)
HDS 6/10 C
Measured:
Guaranteed:
HDS 6/12 C
Measured: 91
Guaranteed: 94
HDS 6/14 C (X)
Measured: 91
Guaranteed: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Measured: 88
Guaranteed: 91
HDS 7/16 C (X)
Measured: 92
Guaranteed: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Measured: 87
Guaranteed: 90
HDS 8/17 C (X)
Measured: 93
Guaranteed: 96
HDS 8/18 C (X)
Measured: 93
Guaranteed: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Measured: 87
Guaranteed: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Measured:
Guaranteed:

The signatories act on behalf of and with

the authority of the company management.

i s

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Documentation supervisor: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Ph.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2020/02/01

4 English



Déclaration de conformité UE

Nous déclarons par la présente que la
machine désignée ci-aprés ainsi que la
version que nous avons mise en circula-
tion, est conforme, de par sa conception et
son type, aux exigences fondamentales de
sécurité et de santé en vigueur des normes
UE. Toute modification de la machine sans
notre accord annule cette déclaration.
Produit : Nettoyeur haute pression

Type : 1.169-xxx

Type : 1.170-xxx

Type : 1.173-xxx

Type : 1.174-xxx

Normes UE en vigueur

2000/14/CE

2006/42/CE (+2009/127/CE)

2014/30/UE

2014/68/UE

Catégorie de module

Il

Procédures de conformité
Module H

Serpentin de chauffe

Evaluation de la conformité module H
Soupape de sécurité

Evaluation de la conformité article 4,
paragraphe 3

Bloc de commande

Evaluation de la conformité module H

Diverses conduites

Evaluation de la conformité article 4,
paragraphe 3

Normes harmonisées appliquées
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nom de I'organisme désigné :
Pour 2014/68/UE
TUV Rheinland Industrie Service GmbH

Frangais

Am Grauen Stein
51105 KolIn
Référence 0035

Méthode d'évaluation de conformité
appliquée

2000/14/CE: Annexe V
Niveau de puissance acoustique dB(A)
HDS 6/10 C

Mesuré :

Garanti :

HDS 6/12 C

Mesureé : 91

Garanti : 94

HDS 6/14 C (X)

Mesuré : 91

Garanti : 94

HDS 6/14-4 C (X)
Mesuré : 88

Garanti : 91

HDS 7/16 C (X)

Mesuré : 92

Garanti : 95

HDS 7/16-4 C (X)
Mesuré : 87

Garanti : 90

HDS 8/17 C (X)

Mesuré : 93

Garanti : 96

HDS 8/18 C (X)

Mesuré : 93

Garanti : 96

HDS 8/18-4 C (X)
Mesuré : 87

Garanti : 90

HDS 9/17-4 C (X)
Mesuré :

Garanti :

Les signataires agissent sous ordre et avec
le pouvoir de la direction.

1% f&g@

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

e

H. Jenner

Chairman of the Board of Management
Responsable de la documentation :
S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)



Tél. : +49 7195 14-0
Télécopie : +49 7195 14-2212
Winnenden, le 01/02/2020
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Dichiarazione di
conformita UE

Con la presente dichiariamo che la macchi-
na di seguito definita, in conseguenza della
sua progettazione e costruzione nonché
nello stato in cui & stata immessa sul
mercato, & conforme ai requisiti essenziali
di sicurezza e salute pertinenti delle
direttive UE. In caso di modifiche apportate
alla macchina senza il nostro consenso, la
presente dichiarazione perde ogni validita.
Prodotto: Idropulitrice
Tipo: 1.169-xxx
Tipo: 1.170-xxx
Tipo: 1.173-xxx
Tipo: 1.174-xxx
Direttive UE pertinenti
2000/14/CE
2006/42/CE (+2009/127/EG)
2014/30/UE
2014/68/UE

Categoria del gruppo costruttivo
Il

Procedura di conformita

Modulo H

Serpentina di riscaldamento
Valutazione della conformita modulo H
Valvola di sicurezza

Valutazione della conformita Art. 4 par. 3
Blocco di comando

Valutazione della conformita modulo H

Varie tubazioni
Valutazione della conformita Art. 4 par. 3

Norme armonizzate applicate

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nome dell'organismo notificato:

Per 2014/68/UE
TUV Rheinland Industrie Service GmbH

Am Grauen Stein
51105 Colonia
Codice 0035

Procedura di valutazione della
conformita applicata
2000/14/CE: Allegato V

Livello di potenza acustica dB(A)
HDS 6/10 C
Misurato:
Garantito:

HDS 6/12 C
Misurato: 91
Garantito: 94
HDS 6/14 C (X)
Misurato: 91
Garantito: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Misurato: 88
Garantito: 91
HDS 7/16 C (X)
Misurato: 92
Garantito: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Misurato: 87
Garantito: 90
HDS 8/17 C (X)
Misurato: 93
Garantito: 96
HDS 8/18 C (X)
Misurato: 93
Garantito: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Misurato: 87
Garantito: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Misurato:
Garantito:

| firmatari agiscono per incarico e con
delega della direzione.

// s IV @S’Q(

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Responsabile della documentazione:
S. Reiser
Alfred Kércher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)

Italiano



Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/02/2020
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EU-conformiteitsverklaring

Hiermee verklaren wij dat de hierna vermel-
de machine op basis van het ontwerp en
type en in de door ons op de markt ge-
brachte uitvoering voldoet aan de relevante
veiligheids- en gezondheidsvereisten van
de EU-richtlijnen. Bij een niet door ons
goedgekeurde wijziging van de machine
verliest deze verklaring zijn geldigheid.
Product: Hogedrukreiniger

Type: 1.169-xxx

Type: 1.170-xxx

Type: 1.173-xxx

Type: 1.174-xxx

Relevante EU-richtlijnen

2000/14/EG

2006/42/EG (+2009/127/EG)

2014/30/EU

2014/68/EU

Categorie van de bouwgroep

Il

Conformiteitsprocedure
Module H

Heetwaterslang
Conformiteitsbeoordeling module H
Veiligheidsklep
Conformiteitsbeoordeling art. 4, lid 3
Stuurblok

Conformiteitsbeoordeling module H
Verschillende buisleidingen
Conformiteitsbeoordeling art. 4, lid 3
Toegepaste geharmoniseerde normen
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Naam van de aangemelde instantie:
voor 2014/68/EU

TOV Rheinland Industry Service GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

Nederlands

Ken-nr. 0035

Toegepaste conformiteitswaarderings-
procedure
2000/14/EG: Bijlage V

Geluidsvermogensniveau dB(A)
HDS 6/10 C
Gemeten:
Gegarandeerd:
HDS 6/12 C
Gemeten: 91
Gegarandeerd: 94
HDS 6/14 C (X)
Gemeten: 91
Gegarandeerd: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Gemeten: 88
Gegarandeerd: 91
HDS 7/16 C (X)
Gemeten: 92
Gegarandeerd: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Gemeten: 87
Gegarandeerd: 90
HDS 8/17 C (X)
Gemeten: 93
Gegarandeerd: 96
HDS 8/18 C (X)
Gemeten: 93
Gegarandeerd: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Gemeten: 87
Gegarandeerd: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Gemeten:
Gegarandeerd:
De ondergetekenden handelen in opdracht
en met volmacht van de directie.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Gevolmachtigde voor de documentatie:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212



Winnenden, 2020/02/01
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Declaracién de

conformidad UE
Por la presente declaramos que la maqui-
na designada a continuaciéon cumple, en lo
que respecta a su disefio y tipo constructi-
vo asi como a la version puesta a la venta
por nosotros, las normas basicas de segu-
ridad y sobre la salud que figuran en las
directivas comunitarias correspondientes.
Si se producen modificaciones no acorda-
das en la maquina, esta declaracion pierde
su validez.
Producto: Limpiadora de alta presion
Tipo: 1.169-xxx
Tipo: 1.170-xxx
Tipo: 1.173-xxx
Tipo: 1.174-xxx
Directivas UE aplicables
2000/14/CE
2006/42/CE (+2009/127/CE)
2014/30/UE
2014/68/UE

Categoria del médulo

Il

Procedimiento de conformidad
Modulo H

Bobina de calentamiento
Evaluacién de conformidad médulo H

Valvula de seguridad

Evaluacién de conformidad art. 4, parr. 3
Bloque de control

Evaluacién de conformidad médulo H

Varias tuberias
Evaluacién de conformidad art. 4, parr. 3

Normas armonizadas aplicadas

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nombre del organismo notificado:
Para 2014/68/UE

TUV Rheinland Industrie Service GmbH
Am Grauen Stein

51105 Colonia

N.° de identificacion 0035

Procedimiento de evaluacion de la
conformidad aplicado
2000/14/CE: Anexo V

Intensidad acustica dB(A)
HDS 6/10 C
Medida:
Garantizada:
HDS 6/12 C
Medida: 91
Garantizada: 94
HDS 6/14 C (X)
Medida: 91
Garantizada: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Medida: 88
Garantizada: 91
HDS 7/16 C (X)
Medida: 92
Garantizada: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Medida: 87
Garantizada: 90
HDS 8/17 C (X)
Medida: 93
Garantizada: 96
HDS 8/18 C (X)
Medida: 93
Garantizada: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Medida: 87
Garantizada: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Medida:
Garantizada:

Los abajo firmantes actdan en nombre y
con la autorizacion de la junta directiva.

;;/ tes 1% @AQQ(

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Responsable de documentacion: S. Reiser
Alfred Kércher SE & Co. KG
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Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/02/2020
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Declaragao de
conformidade UE

Declaramos pelo presente que as referidas

maquinas, em virtude da sua concepgéo e
tipo de construgao, bem como do modelo
colocado por nés no mercado, estdo em
conformidade com os requisitos de saude
€ segurancga essenciais e pertinentes das
directivas da Unido Europeia. Em caso de
realizagao de alteragdes na maquina sem
0 nosso consentimento prévio, a presente
declaragao fica sem efeito.

Produto: Lavadora de alta pressao

Tipo: 1.169-xxx

Tipo: 1.170-xxx

Tipo: 1.173-xxx

Tipo: 1.174-xxx

Directivas da Unidao Europeia
pertinentes

2000/14/CE

2006/42/CE (+2009/127/CE)

2014/30/UE

2014/68/UE

Categoria do modulo

1l

Procedimentos de conformidade
Modulo H

Serpentina de aquecimento
Avaliagao da conformidade do médulo H

Vélvula de seguranga

Avaliagdo da conformidade art. 4.°,
paragrafo 3

Bloco de comando

Avaliagao da conformidade do médulo H

Diversas tubagens

Avaliagdo da conformidade art. 4.°,
paragrafo 3

Normas harmonizadas aplicadas
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000
Nome do organismo designado:

Para 2014/68/UE

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KéIn

Nudmero de identificagdo 0035

Procedimento de avaliagado da
conformidade aplicado
2000/14/CE: Anexo V

Nivel de poténcia sonora dB(A)
HDS 6/10 C
Medido:
Garantido:

HDS 6/12 C
Medido: 91
Garantido: 94
HDS 6/14 C (X)
Medido: 91
Garantido: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Medido: 88
Garantido: 91
HDS 7/16 C (X)
Medido: 92
Garantido: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Medido: 87
Garantido: 90
HDS 8/17 C (X)
Medido: 93
Garantido: 96
HDS 8/18 C (X)
Medido: 93
Garantido: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Medido: 87
Garantido: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Medido:
Garantido:

Os signatarios actuam em nome e em

procuragéo do Conselho de Administragao.

7 s
H. Jenner
Chairman of the Board of Management

1% f@g@

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

Portugués
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Representante da documentagao:

S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Alemanha)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/02/2020

14

Portugués



EU-
overensstemmelseserklaering

Hermed erklaerer vi, at nedenstaende
maskine pa grund af sin udformning og
konstruktion i den udfarelse, i hvilken den
seelges af os, overholder EU-direktivernes
relevante, grundlaeggende sikkerheds- og
sundhedsmaessige krav. Hvis maskinen
andres uden aftale med os, mister denne
attest sin gyldighed.

Produkt: Hgjtryksrenser

Type: 1.169-xxx

Type: 1.170-xxx

Type: 1.173-xxx

Type: 1.174-xxx

Relevante EU-direktiver

2000/14/EF

2006/42/EF (+2009/127/EF)

2014/30/EU

2014/68/EU

Kategori af modul

Il

Overensstemmelsesvurderingsproce-
dure
Modul H

Varmeslange
Overensstemmelsesvurdering modul H
Sikkerhedsventil
Overensstemmelsesvurdering art. 4, stk. 3
Styringsblok
Overensstemmelsesvurdering modul H
Diverse rerledninger
Overensstemmelsesvurdering art. 4, stk. 3
Anvendte harmoniserede standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011

EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Navn pa det bemyndigede organ:

For 2014/68/EU
TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH

Am Grauen Stein
51105 Koln
Identifikationsnr. 0035

Anvendt overensstemmelsesvurde-
ringsproces
2000/14/EF: Tilleg V
Lydeffektniveau dB(A)
HDS 6/10 C

Mailt:

Garanteret:

HDS 6/12 C

Malt: 91

Garanteret: 94

HDS 6/14 C (X)

Mailt: 91

Garanteret: 94

HDS 6/14-4 C (X)

Malt: 88

Garanteret: 91

HDS 7/16 C (X)

Mailt: 92

Garanteret: 95

HDS 7/16-4 C (X)

Malt: 87

Garanteret: 90

HDS 8/17 C (X)

Mailt: 93

Garanteret: 96

HDS 8/18 C (X)

Malt: 93

Garanteret: 96

HDS 8/18-4 C (X)

Mailt: 87

Garanteret: 90

HDS 9/17-4 C (X)

Mailt:

Garanteret:
Underskriverne handler pa bestyrelsens
vegne og med dennes fuldmagt.

1% f@g@

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

s

H. Jenner

Chairman of the Board of Management
Dokumentationsbefuldmaegtiget: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
TIf.: +49 7195 14-0
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Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2020/02/01
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EU-samsvarserklaring

Vi erkleerer herved at maskinen beskrevet
nedenfor pa grunn av design og konstruk-
sjon, samt i versjonen som vi har markeds-
fart, oppfyller de relevante grunnleggende
helse- og sikkerhetskravene i EU-direktive-
ne. Endringer pa maskinen uten avtale med
oss, gjar at denne erkleeringen blir ugyldig.
Produkt: Haytrykksspyler

Type: 1.169-xxx

Type: 1.170-xxx

Type: 1.173-xxx

Type: 1.174-xxx

Gjeldende EU-direktiver

2000/14/EF

2006/42/EF (+2009/127/EF)

2014/30/EU

2014/68/EU

Komponentkategori

Il

Samsvarsprosedyrer

Modul H

Varmespiral

Samsvarsvurdering modul H
Sikkerhetsventil

Samsvarsvurdering artikkel 4, avsnitt 3
Styreblokk

Samsvarsvurdering modul H

Diverse rgrledninger
Samsvarsvurdering artikkel 4, avsnitt 3
Anvendte harmoniserte standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Navn pa det meldte organet:

For 2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

ID-nr. 0035

Anvendte samsvarsvurderingsproses-
ser

2000/14/EF: Vedlegg V
Lydeffektniva dB(A)
HDS 6/10 C

Mailt:

Garantert:

HDS 6/12 C

Malt: 91

Garantert: 94

HDS 6/14 C (X)

Mailt: 91

Garantert: 94

HDS 6/14-4 C (X)
Malt: 88

Garantert: 91

HDS 7/16 C (X)

Mailt: 92

Garantert: 95

HDS 7/16-4 C (X)
Malt: 87

Garantert: 90

HDS 8/17 C (X)

Mailt: 93

Garantert: 96

HDS 8/18 C (X)

Malt: 93

Garantert: 96

HDS 8/18-4 C (X)
Mailt: 87

Garantert: 90

HDS 9/17-4 C (X)
Malt:

Garantert:
Undertegnede handler pa vegne av og med
fullmakt fra styret.

/;/'@z/\)/ 1% @Sﬂ(

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Dokumentasjonsfullmektig: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
TIf.: +49 7195 14-0
Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01.02.2020
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EU-forsakran om

overensstammelse

Harmed forklarar vi att nedan angiven
maskin genom sin utformning och
konstruktionstyp samt i det utférande som
marknadsfors av oss uppfyller géllande
grundldggande sdkerhets- och halsokrav i
EU-direktivet. Denna férsakran upphor att
gélla om maskinen &ndras utan att detta
har godkants av oss.

Produkt: Hogtryckstvatt

Typ: 1.169-xxx

Typ: 1.170-xxx

Typ: 1.173-xxx

Typ: 1.174-xxx

Gallande EU-direktiv

2000/14/EG

2006/42/EG (+2009/127/EG)

2014/30/EU

2014/68/EU

Komponenternas kategori

Il

Overensstimmelsefdrfarande

Modul H

Varmeslinga

Beddmning av dverensstdmmelse modul H
Sakerhetsventil

Beddmning av 6verensstammelse artikel 4,
punkt 3

Styrblock

Beddmning av dverensstdmmelse modul H
Olika rérledningar

Beddmning av éverensstammelse artikel 4,
punkt 3

Tillampade harmoniserade standarder
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Namn pa anmalt organ:
For 2014/68/EU

TOV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn
Identifieringsnummer 0035
Tillampad konformitetsbedémningspro-
cedur

2000/14/EG: Bilaga V
Ljudeffektsniva dB(A)
HDS 6/10 C

Uppmatt:

Garanterad:

HDS 6/12 C

Uppmatt: 91

Garanterad: 94

HDS 6/14 C (X)

Uppmatt: 91

Garanterad: 94

HDS 6/14-4 C (X)
Uppmatt: 88

Garanterad: 91

HDS 7/16 C (X)

Uppmatt: 92

Garanterad: 95

HDS 7/16-4 C (X)
Uppmatt: 87

Garanterad: 90

HDS 8/17 C (X)

Uppmatt: 93

Garanterad: 96

HDS 8/18 C (X)

Uppmatt: 93

Garanterad: 96

HDS 8/18-4 C (X)
Uppmatt: 87

Garanterad: 90

HDS 9/17-4 C (X)
Uppmatt:

Garanterad:
Undertecknande agerar pa uppdrag av och
med styrelsens godkannande.

;;/ tes 1% @AQQ(

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentationsbefullmaktigad: S. Reiser
Alfred Kércher SE & Co. KG
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Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
D-71364 Winnenden (Germany)
Tfn: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2020-02-01
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EU-

vaatimustenmukaisuusvakuu
tus

Taten vakuutamme, etta jaljempana
kuvattu kone vastaa suunnittelultaan ja
rakenteeltaan seka meidan markkinoille
tuomanamme mallina EU-direktiivien
olennaisia turvallisuus- ja terveysvaatimuk-
sia. Jos konetta muutetaan ilman meidan
hyvaksyntddmme, tdman vakuutuksen
voimassaolo raukeaa.

Tuote: Painepesuri

Tyyppi: 1.169-xxx

Tyyppi: 1.170-xxx

Tyyppi: 1.173-xxx

Tyyppi: 1.174-xxx

Sovellettavat EU-direktiivit
2000/14/EY

2006/42/EY (+2009/127/EY)

2014/30/EU

2014/68/EU

Rakenneryhman luokka

Il

Vaatimustenmukaisuusmenettely
Moduuli H
Lammityskierukka

Vaatimustenmukaisuuden arviointi moduuli
H

Turvaventtiili

Vaatimustenmukaisuuden arviointi 4 artik-
lan 3 kohta

Ohjauslohko

Vaatimustenmukaisuuden arviointi moduuli
H

Erilaisia putkistoja
Vaatimustenmukaisuuden arviointi 4 artik-
lan 3 kohta

Sovelletut yhdenmukaistetut standardit
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011

EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000
limoitetun laitoksen nimi:

2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

Tunnistenumero 0035

Sovellettu vaatimustenmukaisuuden
arviointimenettely
2000/14/EY: liite V

Ainitehotaso dB(A)
HDS 6/10 C
Mitattu:

Taattu:

HDS 6/12 C
Mitattu: 91
Taattu: 94

HDS 6/14 C (X)
Mitattu: 91
Taattu: 94

HDS 6/14-4 C (X)
Mitattu: 88
Taattu: 91

HDS 7/16 C (X)
Mitattu: 92
Taattu: 95

HDS 7/16-4 C (X)
Mitattu: 87
Taattu: 90

HDS 8/17 C (X)
Mitattu: 93
Taattu: 96

HDS 8/18 C (X)
Mitattu: 93
Taattu: 96

HDS 8/18-4 C (X)
Mitattu: 87
Taattu: 90

HDS 9/17-4 C (X)
Mitattu:

Taattu:
Allekirjoittaneet toimivat yrityksen johtokun-
nan puolesta ja sen valtakirjalla.

1% f@g@

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

s

H. Jenner
Chairman of the Board of Management

Dokumentointivastaava: S. Reiser
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Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Puh.: +49 7195 14-0

Faksi: +49 7195 14-2212
Winnenden, 1.2.2020
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ARAwon cupuépewong EE
Me 10 TTapov dnAwvouUE OTI N TTAPOKATW
pnxavA Adyw Tou oxediacuou Kai Tou
TUTTOU KOTAOKEUNG TNG KOBWG Kal aTnv
¢€kdoan Tnv otroia £€xoupe dlabéael oTnv
ayopd TTANPOI TIG OXETIKEG BACIKEG
ATTAITACEIG YIA TNV AO@AAEIQ KAl TNV UyEia
Twv Odnyiwv EE. Z¢ mTepiTTwon
TPOTTOTTOINONG TNG MNXAVAG TTOU JEV EXEI
Oup@wvnBei pe epdg, auti n dRAwaon
AKUPWVETA.

Mpoiév: Zuokeun kaBapiopolu uwnAAg
TTieong

Totog: 1.169-xXX

TOmog: 1.170-xxx

TOmog: 1.173-xXX

ToTog: 1.174-xxX

TxeTikég Odnyieg EE
2000/14/EK

2006/42/EK (+2009/127/EK)
2014/30/EE

2014/68/EE

Kartnyopia Tng utropovadag
Il

A1adikacieg cupuépPwaong
Movéda H

OEPUAVTIKH OEPTTAVTIVA

EkTipnon ouppépewong povadag H
BaABida acgpaAciag

EkTipnon ouppopewaong Apb. 4 Map. 3
M1rAoK eAéyxou

EkTipnon ouppépewong povadag H
Aidgpopol aywyoi

EkTipnon ouppopewaong Apb. 4 Map. 3
E@appoopéva evapupoviouéva TpoTuTTa
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

‘Ovopa Kkolvotroinuévou gpopéa:
Mo 2014/68/EE

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 Kéin

Kwdikog 0035

E@appolopevn diadikacia a§iloAéynong
oupHGPPWONG

2000/14/EK: NMapaptnua V
ZTdOuN NXNTIKAG Io0XUog dB(A)
HDS 6/10 C

MeTpnuévn:

Eyyunuévn:

HDS 6/12 C

MeTtpnuévn: 91

Eyyunpévn: 94

HDS 6/14 C (X)

MeTpnuévn: 91

Eyyunuévn: 94

HDS 6/14-4 C (X)

MeTtpnuévn: 88

Eyyunuévn: 91

HDS 7/16 C (X)

MeTpnuévn: 92

Eyyunuévn: 95

HDS 7/16-4 C (X)

MeTpnuévn: 87

Eyyunuévn: 90

HDS 8/17 C (X)

MeTtpnuévn: 93

Eyyunuévn: 96

HDS 8/18 C (X)

MeTpnuévn: 93

Eyyunuévn: 96

HDS 8/18-4 C (X)

MeTtpnuévn: 87

Eyyunuévn: 90

HDS 9/17-4 C (X)

MeTpnuévn:

Eyyunuévn:

O1 UTTOYPAPOVTEG EVEPYOUV KaT EVTOAR Kal
Je TTANPEeEoUaIo atrd To SI0IKNTIKO

gupBouAio.
WV Gsac

2/7&7«(
S. Reiser

H. Jenner
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

MAnpegouaiog Tekunpiwaong: S. Reiser
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Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
TnA.: +49 7195 14-0

dag: +49 7195 14-2212
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Am Grauen Stein
51105 KolIn
Tanim No. 0035

AB Uygunluk Beyani

isbu belgeyle, asagida adi gegen makine-
nin mevcut tasarimi yapi tarzi ve tarafimiz-

dan piyasaya siriilen modeliyle AB
direktifinin ilgili temel glvenlik ve saghk
yukdmluluklerine uygun oldugunu beyan

ederiz. Bizim onayimiz olmadan makinede
yapilan bir degisiklik durumunda, bu agikla-

ma gegerliligini kaybeder.

Uriin: Yiiksek basing temizleyicisi
Tip: 1.169-xxx

Tip: 1.170-xxx

Tip: 1.173-xxx

Tip: 1.174-xxx

ilgili AB direktifleri

2000/14/EG

2006/42/AT (+2009/127/AT)
2014/30/AB

2014/68/AB

Parga gruplarinin kategorisi

Il

Uygunluk yontemi

Modul H

Isitma spirali

Uygunluk degerlendirmesi modul H
Emniyet valfi

Uygunluk degerlendirmesi Madde 4
paragraf 3

Kumanda bloku

Uygunluk degerlendirmesi modul H
Cesitli boru hatlan

Uygunluk degerlendirmesi Madde 4
paragraf 3

Uygulanan uyumlastiriimis normlar
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17
EN 61000-3-11: 2000

Onaylanmis kurulusun adr:

2014/68/AB igin
TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH

24

Uygulanan uygunluk degerlendirme
yontemi

2000/14/EG: Ek V

Ses giicii seviyesi dB(A)
HDS 6/10 C

Olgiilen:

Garanti edilen:

HDS 6/12 C

Olgiilen: 91

Garanti edilen: 94

HDS 6/14 C (X)

Olgiilen: 91

Garanti edilen: 94

HDS 6/14-4 C (X)
Olgiilen: 88

Garanti edilen: 91

HDS 7/16 C (X)

Olgiilen: 92

Garanti edilen: 95

HDS 7/16-4 C (X)
Olgiilen: 87

Garanti edilen: 90

HDS 8/17 C (X)

Olgiilen: 93

Garanti edilen: 96

HDS 8/18 C (X)

Olgiilen: 93

Garanti edilen: 96

HDS 8/18-4 C (X)
Olgiilen: 87

Garanti edilen: 90

HDS 9/17-4 C (X)
Olgiilen:

Garanti edilen:

Asagida imzasi olan, yénetim kurulu adina
ve ybnetim yetkisine sahip olarak hareket

eder.
g(;/ s 1% %g;z(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokliimantasyon yetkilisi: S. Reiser
Alfred Kércher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Almanya)

Tirkge



Tel.: +49 7195 14-0
Faks: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/02/2020

Tirkce
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deknapauua o cooTBeTCTBUMU
ctaHgaptam EC

HacTtosilmm 3asBnsiemM, 4To KOHLEenuus,

KOHCTPYKLUUSA U UCMOSNHEHUE YKa3aHHON

HWXKe MallWHbl OTBeYaloT

COOTBETCTBYHOLLMM OCHOBHbIM

TpeboBaHunsamM ampektme EC no

Ge3onacHoCcTM 1 oxpaHe 340poBbsi. Mpu

NOObIX UAMEHEHMAX MALLVHbI, HE

COrNacoBaHHbIX C HaLlen KoMMnaHuen,

JaHHasa geknapaunsi TepsieT CBOK CUIy.

Wapenne: MotoLmn annapaT BbICOKOro

OaBrneHuns

Tun: 1.169-xxx

Tun: 1.170-xxx

Tun: 1.173-xxx

Tun: 1.174-xxx

DencTBylowme ampektuBbl EC
2000/14/EC

2006/42/EC (+2009/127/EC)
2014/30/EC

2014/68/EC

KaTteropus y3na
Il

Mpoueaypa oLeHKU COOTBETCTBUSA
Moaynb H

HarpeBaTenbHbIN 3MeeBUK

OueHka cooTBeTCcTBUSt Moaynsa H
MpepnoxpaHuTenbHbLIW KNanaH

OueHka COOTBETCTBUS, CTaTbsl 4, MYHKT 3
Ynpasnsawowumn 6nok

OueHka cooTBeTCcTBUSt Moaynsa H
PasnuyHble Tpy6onpoBoabl

OueHka COOTBETCTBUS, CTaTbsl 4, MYHKT 3

MNpyMeHeHHble rapMOHM3MpPOBaHHbIe
cTaHAapThl

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

HasBaHue opraHa ceptudmkaumm:

ana 2014/68/EC

Coto3 opraHu3aummn He3aBMCMMOM
TexHuueckoii akcneptuasl (TUV) Rheinland
Industrie Sevice GmbH

Am Grauen Stein

51105 KenbH

MpeHnT. Hom. 0035

NpuMeHeHHbIN MeTOA, OLIeHKM
COOTBETCTBUA
2000/14/EC: Mpunoxexne V

YpoBeHb 3ByKkoBOW MowHocTu aB(A)
HDS 6/10 C
M3mepeHo:
[apaHTMpoBaHo:
HDS 6/12 C
M3mepeHo: 91
[apaHTupoBaHo: 94
HDS 6/14 C (X)
M3amepeHo: 91
[apaHTupoBaHo: 94
HDS 6/14-4 C (X)
M3mepeHo: 88
[apaHTuposaHo: 91
HDS 7/16 C (X)
M3amepeHo: 92
[apaHTupoBaHo: 95
HDS 7/16-4 C (X)
MN3mepeHo: 87
[apaHTuposaHo: 90
HDS 8/17 C (X)
MamepeHo: 93
[apaHTupoBaHo: 96
HDS 8/18 C (X)
MN3mepeHo: 93
[apaHTupoBaHo: 96
HDS 8/18-4 C (X)
MamepeHo: 87
[apaHTuposaHo: 90
HDS 9/17-4 C (X)
M3mepeHo:
[apaHTMpoBaHo:
Hwxenoanucaslumnecs nuua AenNCTBYOT OT
UMEHU 1 No AoBepeHHocTu [NpaBnexus.

1 @Agfz(

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

7
p &1’{

H. Jenner

Chairman of the Board of Management
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Jlnuo, OTBETCTBEHHOE 3a BeeHVe
pokymeHTauum: L. Pansep (S. Reiser)
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28—40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

r. BuHHeHgeH, 01.02.2020
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EU-megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton kijelentjuk, hogy az alabb megjeldlt
gép tervezése és felépitése alapjan,
valamint az altalunk forgalomba hozott
kivitelben megfelel a vonatkozé EU-iranyel-
vek alapvet6 biztonsagi és egészségugyi
kovetelményeinek. A gépen végzett, de
velink nem egyeztetett médositas esetén
jelen nyilatkozat érvényét veszti.

Termék: Magasnyomasu moso

Tipus: 1.169-xxx

Tipus: 1.170-xxx

Tipus: 1.173-xxx

Tipus: 1.174-xxx

Vonatkozé EU-iranyelvek

2000/14/EK

2006/42/EK (+2009/127/EK)

2014/30/EU iranyelv

2014/68/EU

A szerelési csoport kategoriaja

Il

Megfeleléségi eljarasok

H modul

Fiitéspiral

Megfeleléségértékelés H modul
Biztonsagi szelep
Megfeleléségértékelés 4. cikk (3) bekezdés
Vezérl6blokk

Megfeleléségértékelés H modul
Kiilonb6z6 csévezetékek
Megfeleléségértékelés 4. cikk (3) bekezdés
Alkalmazott harmonizalt szabvanyok
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

A bejelentett szervezet neve:

A 2014/68/EU szabalyozas tekintetében
TOV Rheinland Industry Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KéIn

Azonositészam 0035
Alkalmazott megfelelségértékelési el-
jarasok

2000/14/EK: V. melléklet
Zajteljesitményszint dB(A)
HDS 6/10 C

Mért:

Szavatolt:

HDS 6/12 C

Mért: 91

Szavatolt: 94

HDS 6/14 C (X)

Mért: 91

Szavatolt: 94

HDS 6/14-4 C (X)

Mért: 88

Szavatolt: 91

HDS 7/16 C (X)

Mért: 92

Szavatolt: 95

HDS 7/16-4 C (X)

Mért: 87

Szavatolt: 90

HDS 8/17 C (X)

Mért: 93

Szavatolt: 96

HDS 8/18 C (X)

Mért: 93

Szavatolt: 96

HDS 8/18-4 C (X)

Mért: 87

Szavatolt: 90

HDS 9/17-4 C (X)

Mért:

Szavatolt:

Az alairok a cégvezetéség megbizasabal
és teljes koérl meghatalmazasaval jarnak
el.

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentacios Gigyekben meghatalma-
zott: S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Németorszag)

Tel.: +49 7195 14-0
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Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2020/02/01
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EU prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme timto, Ze niZe uvedeny stroj
na zakladé svého provedeni a druhu
konstrukce, jakoz i v provedeni nami
uvadéném na trh, vyhovuje pfislusnym
zakladnim bezpec€nostnim a zdravotnim
pozadavkim podle smérnic EU. V pfipadé
provedeni nami neschvélené zmény stroje
ztraci toto prohlaseni svoji platnost.
Vyrobek: Vysokotlaky Gisti¢

Typ: 1.169-xxx

Typ: 1.170-xxx

Typ: 1.173-xxx

Typ: 1.174-xxx

PrisluSné smérnice EU

2000/14/ES

2006/42/ES (+2009/127/ES)
2014/30/EU

2014/68/EU

Kategorie montazni skupiny

Il

Postup k posouzeni shody

Modul H

Topny had

Posouzeni shody, modul H
Bezpecnostni ventil

Posouzeni shody, ¢l. 4 odst. 3

Ridici blok

Posouzeni shody, modul H

Razna potrubi

Posouzeni shody, ¢l. 4 odst. 3
Aplikované harmonizované normy
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nazev uvedené instituce:

Pro 2014/68/EU

TOV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 Kolin nad Rynem

Identifikacni €. 0035

Pouzity postup posouzeni shody
2000/14/ES: Priloha V

Hladina akustického vykonu dB(A)
HDS 6/10 C
Naméreno:
Zaruceno:

HDS 6/12 C
Naméreno: 91
Zaruéeno: 94
HDS 6/14 C (X)
Naméreno: 91
Zaruceno: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Naméreno: 88
Zarucéeno: 91
HDS 7/16 C (X)
Naméreno: 92
Zaruceno: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Naméreno: 87
Zarucéeno: 90
HDS 8/17 C (X)
Naméreno: 93
Zaruceno: 96
HDS 8/18 C (X)
Naméreno: 93
Zaruceno: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Naméreno: 87
Zaruéeno: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Naméreno:
Zaruceno:

Nize podepsani jednaji z povéfeni a se
zplnomocnénim pfedstavenstva
spolecnosti.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Zmocnénec pro dokumentaci: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Némecko)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2020/02/01
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Izjava EU o skladnosti

S tem izjavljamo, da v nadaljevanju
navedeni stroj zaradi svoje zasnove in
konstrukcije ter v izvedbi, kakrSno dajemo
na trzis€e, ustreza osnovnim zahtevam gle-
de varnosti in varovanja zdravja v skladu z
EU-direktivami. V primeru sprememb na
stroju brez naSega soglasja ta izjava izgubi
veljavnost.

Izdelek: Visokotlacni Cistilnik

Tip: 1.169-xxx

Tip: 1.170-xxx

Tip: 1.173-xxx

Tip: 1.174-xxx

Zadevne EU-direktive

2000/14/ES

2006/42/ES (+2009/127/ES)

2014/30/EU

2014/68/EU

Kategorija sklopa

Il

Postopek preverjanja skladnosti

Modul H

Grelna spirala

Ocenjevanje skladnosti modula H
Varnostni ventil

Ocenjevanje skladnosti ¢len 4, odstavek 3
Krmilni blok

Ocenjevanje skladnosti modula H
Razli¢ni cevovodi

Ocenjevanje skladnosti ¢len 4, odstavek 3
Uporabljeni harmonizirani standardi
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Ime priglaSenega organa:

za 2014/68/EU

TOV Rheinland Industry Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KalIn

Identifikacijska $t. 0035

Veljaven postopek ocene skladnosti
2000/14/ES: Priloga V

Raven zvocéne moci dB(A)
HDS 6/10 C
Izmerjeno:
Zajam¢eno:

HDS 6/12 C
Izmerjeno: 91
Zajamc¢eno: 94
HDS 6/14 C (X)
Izmerjeno: 91
Zajamé&eno: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Izmerjeno: 88
Zajam¢&eno: 91
HDS 7/16 C (X)
Izmerjeno: 92
Zajamé&eno: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Izmerjeno: 87
Zajamceno: 90
HDS 8/17 C (X)
Izmerjeno: 93
Zajamé&eno: 96
HDS 8/18 C (X)
Izmerjeno: 93
Zajam¢&eno: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Izmerjeno: 87
Zajamceno: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Izmerjeno:
Zajam¢eno:
Podpisniki ravnajo po navodilih in s

pooblastilom uprave.
W fesec

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

';/&1’{

H. Jenner

Chairman of the Board of Management
Pooblas&ena oseba za dokumentacijo:
S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Nemcija)
Tel.: +49 7195 14-0
Faks: +49 7195 14-2212

Winnenden, 1. 2. 2020
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Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym o$wiadczamy, ze okreslone
ponizej urzadzenie odpowiada pod wzgle-
dem koncepgji, konstrukcji oraz wprowa-
dzonej przez nas do handlu wers;ji
obowigzujgcym zasadniczym wymogom
dyrektyw UE dotyczgcym bezpieczenstwa i
zdrowia. Wszelkie nieuzgodnione z nami
modyfikacje urzadzenia powodujg utrate
waznosci tego oswiadczenia.

Produkt: Myjka wysokocisnieniowa

Typ: 1.169-xxx

Typ: 1.170-xxx

Typ: 1.173-xxx

Typ: 1.174-xxx

Obowigzujace dyrektywy UE
2000/14/WE

2006/42/WE (+2009/127/WE)
2014/30/UE

2014/68/UE

Kategoria podzespotu

1l

Procedura oceny zgodnosci

Modut H

Wezownica grzewcza

Ocena zgodnosci modutu H

Zawor bezpieczenstwa

Ocena zgodnosci art. 4 ust. 3

Blok sterowania

Ocena zgodnosci modutu H

Rézne rurociagi

Ocena zgodnosci art. 4 ust. 3
Zastosowane normy zharmonizowane
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nazwa jednostki notyfikowanej:

Dla 2014/68/UE
TUV Rheinland Industry Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KolIn
Kenn-Nr. 0035

Zastosowana metoda oceny zgodnosci
2000/14/WE: Zatgcznik V

Poziom mocy akustycznej dB(A)
HDS 6/10 C
Zmierzony:
Gwarantowany:
HDS 6/12 C
Zmierzony: 91
Gwarantowany: 94
HDS 6/14 C (X)
Zmierzony: 91
Gwarantowany: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Zmierzony: 88
Gwarantowany: 91
HDS 7/16 C (X)
Zmierzony: 92
Gwarantowany: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Zmierzony: 87
Gwarantowany: 90
HDS 8/17 C (X)
Zmierzony: 93
Gwarantowany: 96
HDS 8/18 C (X)
Zmierzony: 93
Gwarantowany: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Zmierzony: 87
Gwarantowany: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Zmierzony:
Gwarantowany:
Nizej podpisane osoby dziatajg na zlecenie
i z upowaznienia zarzadu.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Administrator dokumentac;ji: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212

Winnenden, 01.02.2020 r.
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Declaratie de conformitate UE|
Prin prezenta, declaram ca aparatul indicat
mai jos corespunde cerintelor fundamenta-
le privind siguranta si sanatatea prevazute
in directivele UE relevante, prin proiectarea
si constructia sa, precum si in versiunea
comercializata de noi. In cazul efectuarii
unei modificari a aparatului care nu a fost
convenita cu noi, aceasta declaratie fsi
pierde valabilitatea.

Produs: Aparat de curatat cu Thalta
presiune

Tip: 1.169-xxx

Tip: 1.170-xxx

Tip: 1.173-xxx

Tip: 1.174-xxx

Directive UE relevante

2000/14/UE

2006/42/UE (+2009/127/UE)

2014/30/UE

2014/68/UE

Categoria unitatii constructive
Il

Proceduri de conformitate
Modul H

Serpentina de incalzire

Evaluarea conformitatii modul H
Supapa de siguranta

Evaluarea conformitatii art. 4 paragr. 3
Bloc de comanda

Evaluarea conformitatii modul H

Conducte diverse

Evaluarea conformitatii art. 4 paragr. 3
Norme armonizate aplicate

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Numele organismului notificat:

Pentru 2014/68/UE
TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH

Pe piatra cenusie
51105 KoéIn
Nr. de identificare 0035

Procedura aplicata de evaluare a con-
formitatii

2000/14/UE: Anexa V

Nivel de putere acustica dB(A)
HDS 6/10 C

Masurat:

Garantat:

HDS 6/12 C

Masurat: 91

Garantat: 94

HDS 6/14 C (X)

Masurat: 91

Garantat: 94

HDS 6/14-4 C (X)

Masurat: 88

Garantat: 91

HDS 7/16 C (X)

Masurat: 92

Garantat: 95

HDS 7/16-4 C (X)

Masurat: 87

Garantat: 90

HDS 8/17 C (X)

Masurat: 93

Garantat: 96

HDS 8/18 C (X)

Masurat: 93

Garantat: 96

HDS 8/18-4 C (X)

Masurat: 87

Garantat: 90

HDS 9/17-4 C (X)

Masurat:

Garantat:

Semnatarii actioneaza in numele si prin
fmputernicirea Consiliului director.

1% f&g@

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

e

H. Jenner

Chairman of the Board of Management
insércinat cu elaborarea documentatiei:
S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germania)
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EU vyhlasenie o zhode

Tymto prehlasujeme, Ze nizSie oznaeny

stroj zodpoveda na zaklade svojej koncep-

cie a konstrukéného vyhotovenia, ako aj od
vyhotoveni, ktoré sme uviedli do prevadz-
ky, prislusnym zakladnym bezpe¢nostnym
a zdravotnym poziadavkam smernic ES. V
pripade zmeny, ktoru neschvélime, straca
toto prehlasenie platnost.

Vyrobok: Vysokotlakovy Cisti¢

Typ: 1.169-xxx

Typ: 1.170-xxx

Typ: 1.173-xxx

Typ: 1.174-xxx

Prislu$né smernice EU

2000/14/ES

2006/42/ES (+2009/127/ES)

2014/30/EU

2014/68/EU

Kategoria konstrukénej skupiny

Il

Posudzovanie zhody

Modul H

Tepelna Spirala

Posudzovanie zhody modulu H
Bezpecnostny ventil

Posudzovanie zhody, ¢lanok 4 ods. 3
Riadiaci blok

Posudzovanie zhody modulu H

Ro6zne potrubia

Posudzovanie zhody, ¢lanok 4 ods. 3
Aplikované harmonizované normy

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Nazov notifikovaného organu:

Pre 2014/68/EU

TOV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KalIn

Ident. ¢. 0035

Uplatiované postupy posudzovania
zhody
2000/14/ES: Priloha V

Hladina akustického vykonu dB (A)
HDS 6/10 C
Namerané:
Zaruceneé:

HDS 6/12 C
Namerané: 91
Zarucené: 94
HDS 6/14 C (X)
Namerané: 91
Zarucené: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Namerané: 88
Zarucéené: 91
HDS 7/16 C (X)
Namerané: 92
Zarucené: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Namerané: 87
Zarucéené: 90
HDS 8/17 C (X)
Namerané: 93
ZarucCené: 96
HDS 8/18 C (X)
Namerané: 93
Zarucené: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Namerané: 87
Zarucené: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Namerané:
Zaruéené:
Podpisané osoby konaju z poverenia a
s plnou mocou vedenia spolo¢nosti.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Osoba zodpovedna za dokumentaciu:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Slovencéina
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EU izjava o sukladnosti

Ovime izjavljujemo da je dolje oznaceni
stroj na temelju svoje koncepcije i konstruk-
cije kao i izvedbe koju mi stavljamo u
promet sukladan odgovarajuéim temeljnim
sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima EU
direktiva. U slu€aju izmjene stroja koja nije
dogovorena s hama ova izjava gubi svoju
valjanost.

Proizvod: Visokotlacni Cistac

Tip: 1.169-xxx

Tip: 1.170-xxx

Tip: 1.173-xxx

Tip: 1.174-xxx

Relevantne EU direktive

2000/14/EZ

2006/42/EZ (+2009/127/EZ)

2014/30/EU

2014/68/EU

Kategorija sklopa

Il

Postupak ocjenjivanja sukladnosti
Modul H

Zavijena grijaca cijev

Ocjenjivanje sukladnosti, modul H
Sigurnosni ventil

Ocjenjivanje sukladnosti, ¢l. 4. st. 3.
Upravljacki blok

Ocjenjivanje sukladnosti, modul H
Razliciti cjevovodi

Ocjenjivanje sukladnosti, ¢l. 4. st. 3.
Primijenjene uskladene norme

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Ime prijaviljenog tijela:

Za 2014/68/EU

TOV Rheinland Industrie Service GmbH
Am Grauen Stein

51105 KalIn

Ident.br. 0035

Primijenjeni postupak procjene
sukladnosti

2000/14/EZ: Prilog V.

Razina zvuéne snage dB(A)
HDS 6/10 C
Izmjereno:
Zajam¢eno:

HDS 6/12 C
Izmjereno: 91
Zajamcéeno: 94
HDS 6/14 C (X)
Izmjereno: 91
Zajamé&eno: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Izmjereno: 88
Zajam¢&eno: 91
HDS 7/16 C (X)
Izmjereno: 92
Zajamé&eno: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Izmjereno: 87
Zajamceno: 90
HDS 8/17 C (X)
Izmjereno: 93
Zajamé&eno: 96
HDS 8/18 C (X)
Izmjereno: 93
Zajamceno: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Izmjereno: 87
Zajamé&eno: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Izmjereno:
Zajamceno:

Dolje potpisani djeluju u ime i po
opunomocenju uprave.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Opunomocenik za dokumentaciju:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Njemacka)
Tel.: +49 7195 14-0

Telefaks: +49 7195 14-2212
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EU izjava o uskladenosti

Ovim putem izjavljujemo da masina
oznacena u nastavku, na osnovu svoje
koncepcije i konstrukcije kao i u izvedbi
koju smo pustili u promet, odgovara
vazeéim osnhovnim zahtevima za
bezbednost i zdravlje iz EU direktiva. U
slu¢aju izmena na masini bez nase
saglasnosti ova izjava prestaje da vazi.
Proizvod: Visokopritisni Cista¢

Tip: 1.169-xxx

Tip: 1.170-xxx

Tip: 1.173-xxx

Tip: 1.174-xxx

Vazece direktive EU

2000/14/EZ

2006/42/EZ (+2009/127/EZ)
2014/30/EU

2014/68/EU

Kategorija sklopa

Il

Postupak uskladivanja

Modul H

Zavijena grejna cev

Ocena uskladenosti modula H
Sigurnosni ventil

Ocena uskladenosti ¢l. 4 stav 3
Upravljacki blok

Ocena uskladenosti modula H

Razni cevovodi

Ocena uskladenosti ¢l. 4 stav 3
Primenjeni harmonizovani standardi
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Naziv navedene sluzbe:

Za 2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

Srpski

Ident. br. 0035

Primenjeni postupak ocenjivanja
uskladenosti

2000/14/EZ: Prilog V

Nivo zvu€ne snage u dB(A)
HDS 6/10 C
Izmereno:
Garantovano:
HDS 6/12 C
Izmereno: 91
Garantovano: 94
HDS 6/14 C (X)
Izmereno: 91
Garantovano: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Izmereno: 88
Garantovano: 91
HDS 7/16 C (X)
Izmereno: 92
Garantovano: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Izmereno: 87
Garantovano: 90
HDS 8/17 C (X)
Izmereno: 93
Garantovano: 96
HDS 8/18 C (X)
Izmereno: 93
Garantovano: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Izmereno: 87
Garantovano: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Izmereno:
Garantovano:
Potpisnici deluju po nalogu i uz punomo¢
upravnog odbora.

Qﬁ;i?”’@K W/ @QQ(
H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Lice ovlad¢eno za dokumentaciju:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212
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Oeknapauua 3a

cboTBeTcTBUE Ha EC
C HacTosILWOTO Aeknapupame, ye
noco4eHaTa no-gony MalluHa rno ceosita
KOHUenuua n KOHCTpPYKUKA, KakTo U B
NyCHaTOTO OT Hac Ha nasapa U3NbIHeHWEe,
CbOTBETCTBA Ha NPUIOXUMUTE OCHOBHM
M3ncKBaHusa 3a 6e3onacHoOCT 1 onassaHe
Ha 30paBeTo, onpeaeneHn B AMPEKTUBUTE
Ha EC. Npu HecbrnacyeaHa ¢ Hac npomsaHa
Ha MalLnHaTa Ta3u geknapaumsi ryom
CBOATa BannagHoCT.
MpoaykT: Ypen 3a NoYnMcTBaHe nog BUCOKO
HansraHe
Tun: 1.169-xxx
Tun: 1.170-xxx
Tun: 1.173-xxx
Tun: 1.174-xxx

Mpunoxumn gupekTnBmu Ha EC
2000/14/EO

2006/42/EO (+2009/127/EO)
2014/30/EC

2014/68/EC

Kateropus Ha moayna
Il

Mpoueaypa 3a oueHsiBaHe Ha
CbOTBETCTBUETO

Moayn H

HarpeBaTenHa cepneHTMHa

OueHka Ha cboTBeTCTBMETO, MOgyn H

MpeanaseH knanaH

OueHKa Ha CbOTBETCTBUETO, YreH 4,
naparpad 3

YnpaBnsBay, 6510k

OueHka Ha cboTBeTCTBUETO, Moayn H
PasnuyHun Tp6onpoBoau

OueHka Ha CbOTBETCTBUETO, YNeH 4,
naparpad 3

MpunoXxnmMm xapMoHU3UpaHU
cTaHpapTy

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Wme Ha HoTUdMLMpaHuA opraH:

3a AupekTnBa 2014/68/EC

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KbonH

NpeHT. Ne 0035

Mpunoxuma npoueaypa 3a oLeHsiBaHe
Ha CbOTBETCTBUETO
2000/14/EO: Mpunoxenne V

HuBo Ha 3BykoBa molHocT dB(A)
HDS 6/10 C
M3mepeHo:
[apaHTMpaHo:
HDS 6/12 C
MNamepeHo: 91
[apaHTupaHo: 94
HDS 6/14 C (X)
M3mepeHo: 91
MapaHTupaHo: 94
HDS 6/14-4 C (X)
M3mepeHo: 88
[apaHTupaHo: 91
HDS 7/16 C (X)
M3mepeHo: 92
lapaHTupaHo: 95
HDS 7/16-4 C (X)
MN3mepeHo: 87
[apaHTupaHo: 90
HDS 8/17 C (X)
MamepeHo: 93
lapaHTupaHo: 96
HDS 8/18 C (X)
M3mepeHo: 93
[apaHTupaHo: 96
HDS 8/18-4 C (X)
M3amepeHo: 87
apaHTupaHo: 90
HDS 9/17-4 C (X)
M3mepeHo:
[apaHTupaHo:
MognucealumTe nNuua gencTeart OT UMETO U
KaTo MbJIHOMOLLHULW Ha ynpaBuUTENHUS
opraH.
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H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Cerfication
[MbNHOMOLLHUK NO AOKYMeHTauumsaTa:
S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Ten.: +49 7195 14-0
dakc: +49 7195 14-2212
BuHeHpgeH, 2020/02/01
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EL vastavusdeklaratsioon

K&esolevaga deklareerime, et alljargnevalt
nimetatud masin vastab oma kontseptsioo-
ni ja koosteliigi pohjal ning meie poolt turule
viidud teostuses EL direktiivide asjaomas-
tele pdhilistele ohutus- ja tervisenduetele.
Masinal meiega kooskdlastamata muuda-
tuste teostamisel kaotab kdesolev deklarat-
sioon kehtivuse.

Toode: Kdrgsurvepesur

Tulp: 1.169-xxx

Tadp: 1.170-xxx

Tadp: 1.173-xxx

Tadp: 1.174-xxx

Asjaomased EL direktiivid

2000/14/EU

2006/42/EU (+2009/127/EU)

2014/30/EL

2014/68/EL

Koostesolme kategooria

Il

Vastavusmenetlus

Moodul H

Kittespiraal

Vastavushindamise moodul H
Ohutusventiil

Vastavushindamine art. 4 I16ige 3
Juhtplokk

Vastavushindamise moodul H
Erinevad torustikud
Vastavushindamine art. 4 16ige 3
Kohaldatud iihtlustatud standardid
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Teavitatud asutuse nimi:
2014/68/EL

TOV Rheinland Industry Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

Tunnusnr 0035

Kohaldatud vastavushindamismenetlus

2000/14/EU: Lisa V

Helivoimsustase dB(A)

HDS 6/10 C

Mdddetud:

Garanteeritud:

HDS 6/12 C

Moodetud: 91

Garanteeritud: 94

HDS 6/14 C (X)

Mdddetud: 91

Garanteeritud: 94

HDS 6/14-4 C (X)

Moodetud: 88

Garanteeritud: 91

HDS 7/16 C (X)

Moddetud: 92

Garanteeritud: 95

HDS 7/16-4 C (X)

Moodetud: 87

Garanteeritud: 90

HDS 8/17 C (X)

Moddetud: 93

Garanteeritud: 96

HDS 8/18 C (X)

Mbodetud: 93

Garanteeritud: 96

HDS 8/18-4 C (X)

Moddetud: 87

Garanteeritud: 90

HDS 9/17-4 C (X)

Mododetud:

Garanteeritud:

Allakirjutanud tegutsevad juhatuse

Ulesandel ja volitusega.

i s

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification

Dokumentatsioonivolinik: S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG

Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Tel: +49 7195 14-0

Faks: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2020/02/01
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ES atbilstibas deklaracija

Ar S0 més pazinojam, ka turpmak teksta
minétas iekartas projekts un konstrukcija,
ka arT masu izgatavotais modelis atbilst ES
direktivu droSibas un veselibas pamatpra-
sibam. Veicot ar mums nesaskanotas
izmainas iekartas uzbave, $1 deklaracija
zaudé savu spéeku.

Produkts: Augstspiediena tiritajs

Tips: 1.169-xxx

Tips: 1.170-xxx

Tips: 1.173-xxx

Tips: 1.174-xxx

Attiecigas ES direktivas

2000/14/EK

2006/42/EK (+2009/127/EK)

2014/30/ES

2014/68/ES

Montazas mezgla kategorija

Il

Atbilstibas procediiras

H modulis

Serpentincaurule

H modula atbilstibas novértésana
Drosibas varsts

Atbilstibas novértéSanas 4. panta 3. punkts
Vadibas bloks

H modula atbilstibas novértésana
Dazadi caurulvadi

Atbilstibas novértéSanas 4. panta 3. punkts
Piemérotie saskanotie standarti

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Pilnvarotas iestades nosaukums:
2014/68/ES

TUV Rheinland Industrie Sevice GmbH
Am Grauen Stein

51105 KoIn

Identifikacijas Nr.: 0035

Piemérotas atbilstibas novértésanas
procediras
2000/14/EK: Pielikums V

TroksSna intensitates limenis dB(A)
HDS 6/10 C
Izmeérnts:
Nodrosinats:
HDS 6/12 C
Izmértts: 91
NodroSinats: 94
HDS 6/14 C (X)
Izmérnts: 91
NodroSinats: 94
HDS 6/14-4 C (X)
Izmértts: 88
NodroSinats: 91
HDS 7/16 C (X)
Izmérits: 92
NodroSinats: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Izmértts: 87
NodrosSinats: 90
HDS 8/17 C (X)
Izmérits: 93
NodroSinats: 96
HDS 8/18 C (X)
Izmértts: 93
NodrosSinats: 96
HDS 8/18-4 C (X)
Izmeérits: 87
Nodrosinats: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Izmértts:
NodroSinats:
Parakstitji rikojas valdes varda un ar tas
pilnvaru.

/;/'@z/\)/ 1% @Sﬂ(

H. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Pilnvarotais sagatavot dokumentaciju:
S. Reizers (S. Reiser)
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Vacija)
Talr.: +49 7195 14-0
Fakss: +49 7195 14-2212
Vinendene (Winnenden), 02.01.2020.
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ES atitikties deklaracija

PareiSkiame, kad toliau aprasyto aparato
bréziniai ir konstrukcija bei masy j rinka
iSleistas modelis atitinka pagrindinius ES
direktyvy saugumo ir sveikatos apsaugos
reikalavimus. Jeigu jrenginiui atliekamas su
mumis nesuderintas keitimas, Si deklaraci-
ja netenka savo galios.

Produktas: Auksto slégio valymo jrenginys
Tipas: 1.169-xxx

Tipas: 1.170-xxx

Tipas: 1.173-xxx

Tipas: 1.174-xxx

Atitinkamos ES direktyvos
2000/14/EB

2006/42/EB (+2009/127/EB)

2014/30/ES

2014/68/ES

Konstrukcinés grupés kategorija

Il

Atitikties procediros

H modulis

Sildymo gyvatukas

Atitikties jvertinimo H modulis
Apsauginis voztuvas

Atitikties jvertinimas pagal 4 straipsnio 3
dalj

Valdymo blokas

Atitikties jvertinimo H modulis

|vairas vamzdynai

Atitikties jvertinimas pagal 4 straipsnio 3
dalj

Taikyti darnieji standartai

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4

EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

Notifikuotosios jstaigos pavadinimas:

Taikoma 2014/68/ES
,TUV Rheinland Industry Sevice GmbH*
Am Grauen Stein

Lietuviskai

51105 KoIn

Identifikavimo Nr. 0035
Taikoma atitikties jvertinimo procediira
2000/14/EB: V priedas
Svertinis garso galios lygis dB(A)
HDS 6/10 C

ISmatuotas:
Garantuojamas:

HDS 6/12 C

ISmatuotas: 91
Garantuojamas: 94

HDS 6/14 C (X)
ISmatuotas: 91
Garantuojamas: 94

HDS 6/14-4 C (X)
ISmatuotas: 88
Garantuojamas: 91

HDS 7/16 C (X)
ISmatuotas: 92
Garantuojamas: 95

HDS 7/16-4 C (X)
ISmatuotas: 87
Garantuojamas: 90

HDS 8/17 C (X)
ISmatuotas: 93
Garantuojamas: 96

HDS 8/18 C (X)
ISmatuotas: 93
Garantuojamas: 96

HDS 8/18-4 C (X)
ISmatuotas: 87
Garantuojamas: 90

HDS 9/17-4 C (X)
ISmatuotas:
Garantuojamas:
PasiraSantys asmenys veikia pagal ben-
drovés vadovy jgaliojimus.

;2;27{4,( W/ @QQ(

. Jenner S. Reiser

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
Dokumentacijos tvarkytojas: S. Reiser
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Vinendenas, Vokietija
Tel.: +49 7195 14-0
Faks.: +49 7195 14-2212
Winnenden, 2020 m. vasario 1 d.
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Odeknapauisa npo

BiAnoBiAHICTbL cTaHAapTam
e€C

Linm My noBigoMnsemo, Lo HUxKYe
3a3HadyeHa MallMHa Ha OCHOBI CBOEI
KOHCTPYKLii T8 KOHCTPYKTUBHOIO
BUKOHAHHS, @ TakoX Y BUNYLLEHOI y
npogax Mmogeni, Bignosigae cnewianbHum
OCHOBHMM BUMOraM Loao 6e3nekn Ta
3aXUCTY 300POB'S MPEACTABIIEHUX HUKYE
avpektuB €C. Y pasi BHECEHHS
HEey3rogKeHuX i3 HaMu 3MiH 4O MaLUUHK LS
3as1Ba BTPayae CBOK YMHHICTb.

Bupi6: Mutounii anapaT BUCOKOTO TUCKY
Tun: 1.169-xxx

Tun: 1.170-xxx

Tun: 1.173-xxx

Tun: 1.174-xxx

BignogigHi gupektnen €C
2000/14/€C
2006/42/EG (+2009/127/EG)
2014/30/€C
2014/68/€C

Kareropis By3na

Il

Mpouenypa ouiHkM BignoBigHOCTI
Moaynb H

HarpiBanbHui 3minoBuk

OuiHka BignosigHocTi mogynsa H
3anob6ixxHun knanaH

OuiHka BignosigHocTi, cTatTa 4, NyHKT 3

Bnok kepyBaHHs

OuiHka BignosigHocTi mogynsa H

Pi3Hi Tpy6onpoBoamn

OuiHka BignosigHocTi, cTaTTa 4, NyHKT 3
3acTocoByBaHi rapMOHi30BaHi
cTaHAapTv

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2006+A1: 2009+A2: 2011
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 62233: 2008

EN 61000-3-2: 2014

HDS 7/16, HDS 8/18-4, HDS 9/17-4
EN 61000-3-3: 2013

HDS 6/16, HDS 6/14-4, HDS 8/17

EN 61000-3-11: 2000

HasBa opraHy 3 cepTudikadii:

ana 2014/68/€C

Coto3 opraHisauinn He3anexHoi TEXHIYHOT
ekcneptuam (TUV) Rheinland Industrie
Sevice GmbH

Am Grauen Stein

51105 KenbH

laeHTnd. Hom. 0035

3acTocoByBaHUI MeTOA OLiHKMK
BignoBigHocCTi
2000/14/€C: Oopatok V

PiBeHb 3ByKOBOi NoTy>HOCTi, AB(A)
HDS 6/10 C
BumipsaHui:
[apaHTOBaHMIA:
HDS 6/12 C
Bumipanuii: 91
[apaHTOoBaHui: 94
HDS 6/14 C (X)
BumipsHui: 91
[apaHTOBaHuMIM: 94
HDS 6/14-4 C (X)
BumipsaHui: 88
FapaHToBaHui: 91
HDS 7/16 C (X)
BumipaHuin: 92
[apaHTOBaHui: 95
HDS 7/16-4 C (X)
Bumipanui: 87
[apaHTOoBaHuM: 90
HDS 8/17 C (X)
Bumipanuin: 93
[apaHTOBaHW: 96
HDS 8/18 C (X)
Bumipsanui: 93
[apaHTOBaHMN: 96
HDS 8/18-4 C (X)
BumipanHun: 87
lapaHToBaHuin: 90
HDS 9/17-4 C (X)
Bumipaxwni:
[apaHTOBaHMM:
Ocobu, Wo HWkYe nignucanucs, OiloTb Big
iMeHi Ta 3a JOBIPEHICTIO KePiBHULITBA.

1 @gfz(

S. Reiser
Director Regulatory Affairs & Certification

7
s
H. Jenner
Chairman of the Board of Management
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Ocoba, BignosiganbHa 3a BeAeHHs
pokymeHTauii: L. Pansep (S. Reiser)
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

M. BiHHeHgeH, 01.02.2020
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THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome % % % %

) Bewerten Sie |hr Produkt und sagen Sie uns |hre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kércher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212




	EU-Konformitätserklärung
	EU Declaration of Conformity
	Déclaration de conformité UE
	Dichiarazione di conformità UE
	EU-conformiteitsverklaring
	Declaración de conformidad UE
	Declaração de conformidade UE
	EU- overensstemmelseserklæring
	EU-samsvarserklæring
	EU-försäkran om överensstämmelse
	EU- vaatimustenmukaisuusvakuu tus
	Δήλωση συμμόρφωσης EΕ
	AB Uygunluk Beyanı
	Декларация о соответствии стандартам ЕС
	EU-megfelelőségi nyilatkozat
	EU prohlášení o shodě
	Izjava EU o skladnosti
	Deklaracja zgodności UE
	Declaraţie de conformitate UE
	EÚ vyhlásenie o zhode
	EU izjava o sukladnosti
	EU izjava o usklađenosti
	Декларация за съответствие на ЕС
	EL vastavusdeklaratsioon
	ES atbilstības deklarācija
	ES atitikties deklaracija
	Декларація про відповідність стандартам ЄС


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AllegroBT-Regular
    /AmerTypewriterITCbyBT-Medium
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMonospacedBoldforsap
    /ArialmonospacedBoldforSAP
    /ArialmonospacedforSAP
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /AvantGardeITCbyBT-Book
    /AvantGardeITCbyBT-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Medium
    /AvantGardeITCbyBT-MediumOblique
    /BaltHelvetica
    /BaltHelveticaBold
    /BaltHelveticaBoldItalic
    /BaltHelveticaItalic
    /BankGothicBT-Medium
    /Batang
    /BenguiatITCbyBT-Bold
    /BernhardFashionBT-Regular
    /BernhardModernBT-Bold
    /BernhardModernBT-BoldItalic
    /BinnerD
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BremenBT-Bold
    /BundesbahnPi-One
    /BundesbahnPi-Three
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CharlesworthBold
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /CommonBullets
    /CopperplateGothicBT-Bold
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /CyrilTypeBold
    /CyrilTypeBoldItalic
    /CyrilTypeItalic
    /CyrilTypeNormal
    /DauphinPlain
    /EastTypeBold
    /EastTypeBoldItalic
    /EastTypeItalic
    /EastTypeNormal
    /English111VivaceBT-Regular
    /EstrangeloEdessa
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FuturaBlackBT-Regular
    /FuturaBT-Book
    /FuturaBT-Medium
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /GoudyHandtooledBT-Regular
    /GoudyOldStyleBT-Bold
    /GoudyOldStyleBT-BoldItalic
    /GoudyOldStyleBT-Italic
    /GoudyOldStyleBT-Roman
    /Haettenschweiler
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /Helvetica-Condensed
    /Helvetica-Condensed-Bold
    /Helvetica-Condensed-BoldObl
    /Helvetica-Condensed-Oblique
    /Helvetica-Narrow
    /Helvetica-Narrow-Bold
    /Helvetica-Narrow-BoldOblique
    /Helvetica-Narrow-Oblique
    /HelveticaNeue-Black
    /HelveticaNeue-BlackItalic
    /HelveticaNeue-Bold
    /HelveticaNeue-BoldItalic
    /HelveticaNeue-Heavy
    /HelveticaNeue-HeavyItalic
    /HelveticaNeue-Italic
    /HelveticaNeue-Light
    /HelveticaNeue-LightItalic
    /HelveticaNeue-Medium
    /HelveticaNeue-MediumItalic
    /Helvetica-Oblique
    /Humanist521BT-Bold
    /Humanist521BT-BoldItalic
    /Humanist521BT-Italic
    /Humanist521BT-Roman
    /Impact
    /KabelITCbyBT-Book
    /KabelITCbyBT-Ultra
    /Kartika
    /Latha
    /Lithograph-Bold
    /LithographLight
    /LucidaConsole
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSansUnicode
    /Mangal-Regular
    /MgHelvetica-Bold
    /MgHelvetica-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Bold
    /MgHelveticaCond-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Italic
    /MgHelveticaCond-Normal
    /MgHelveticaExtra-Italic
    /MgHelveticaExtra-Normal
    /MgHelvetica-Italic
    /MgHelveticaLight-Italic
    /MgHelveticaLight-Normal
    /MgHelvetica-Normal
    /MicrosoftSansSerif
    /MonotypeCorsiva
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MVBoli
    /NimbuSanCE
    /NimbuSanCE-Bold
    /NimbuSanCE-BoldItalic
    /NimbuSanCE-Italic
    /NimbusRomDGR-Bold
    /NimbusRomDGR-BoldItal
    /NimbusRomDGR-Regu
    /NimbusRomDGR-ReguItal
    /NimbusSansDEE-Black
    /NimbusSansDEE-BlackCondensed
    /NimbusSansDEE-BlackExtended
    /NimbusSansDEE-BlackItalic
    /NimbusSansDEE-Bold
    /NimbusSansDEE-BoldCondensed
    /NimbusSansDEE-BoldItalic
    /NimbusSansDEE-Light
    /NimbusSansDEE-LightCondensed
    /NimbusSansDEE-LightExtended
    /NimbusSansDEE-LightItalic
    /NimbusSansDEE-Regular
    /NimbusSansDEE-RegularCondensed
    /NimbusSansDEE-RegularItalic
    /NimbusSansDEE-UltraLight
    /OzHandicraftBT-Roman
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /PosterBodoniBT-Roman
    /PragmaticaTT-Bold
    /PragmaticaTT-BoldItalic
    /PragmaticaTT-Italic
    /PragmaticaTT-Regular
    /Raavi
    /SAPDingsNormal
    /SAPIconsNormal
    /SerifaBT-Bold
    /SerifaBT-Italic
    /SerifaBT-Roman
    /SerifaBT-Thin
    /Shruti
    /SimSun
    /SouvenirITCbyBT-Demi
    /SouvenirITCbyBT-DemiItalic
    /SouvenirITCbyBT-Light
    /SouvenirITCbyBT-LightItalic
    /Staccato222BT-Regular
    /Swiss721BT-BlackCondensed
    /Swiss721BT-Heavy
    /Swiss721BT-Roman
    /Swiss721BT-Thin
    /Swiss911BT-ExtraCompressed
    /Swiss911BT-UltraCompressed
    /Swiss921BT-RegularA
    /Swiss924BT-RegularB
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /Times-Italic
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Times-Roman
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga-Regular
    /TypoUprightBT-Regular
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vrinda
    /WarningLH-Pi
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZapfDingbats
    /ZapfElliptical711BT-Bold
    /ZapfElliptical711BT-BoldItalic
    /ZapfElliptical711BT-Italic
    /ZapfElliptical711BT-Roman
    /ZurichBT-BlackExtended
    /ZurichBT-RomanExtended
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


